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Informacja dla Wykonawców nr 2.

Dotyczy postępowania przetargowego nr GEO.VIII.262.6.2019 na: Wykonanie robót budowlanych 
w budynku administracyjno- biurowym i pod przygotowanie działów tematycznych w ogrodzie botanicznym w Kielcach. Zadanie 1.
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz.1986 
z póź.zm.) Zamawiający  przekazuje treść zapytań wraz wyjaśnieniami:

 W związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym zwracamy się z następującymi pytaniami:

1. Prosimy o podanie z jakiego materiału maja być wykonane drzwi D1 El 30 i D2 El 30 – mają być drewniane czy stalowe?
Odpowiedź:
Ad. 1 Drzwi D1 (EI30) oraz D2 (EI30) mają być stalowe.

2. Jakiego koloru maja być okna pcv?
Odpowiedź:
Ad. 2 Okna PCV mają być koloru białego.

3.Czy należy uwzględnić montaż nawiewników higrosterowalnych ?
Odpowiedź:
Ad. 3 Należy uwzględnić montaż nawiewników higrosterowanych w wymienianych oknach. Montaż nawiewników należy uwzględnić w cenie nowego okna.

4. Prosimy o podanie parametrów ścianki segmentowej SP – z czego ma być wykonana, grubość, izolacyjność akustyczna itp.
Odpowiedź:
Ad. 4 Ścianka winna być wykonana z płyt laminowanych (wykończenie),  izolacyjność akustyczna 
min. 45dB  , grubość ścianki max 12cm (grubość uzależniona od  konieczności uzyskania  izolacyjności akustycznej),  klasyfikacja ogniowa -  B, S2, d0.

5.Prosimy o potwierdzenie, że posadzka betonowa pod boksami ma mieć grubość  15 cm(Beton B15).
W związku z tym jest błąd w obmiarze –poz.129- powinno być 16,8 m3. W dziale dotyczącym boksu brak jest wywozu ziemi po wykonaniu koryta. Brak zbrojenia posadzki.
Odpowiedź:
Ad.5  Posadzka betonowa z betonu B15  pod boksami ma mieć grubość 15 cm. W obmiarze                                    w poz.  129 winno być  16,8 m3.
Dodatkowo należy uwzględnić siatkę  zbrojeniową  posadzki  prętami   fi 12 w  rozstawie co 20cm (dołem) .  Waga prętów fi 12 – 994,56 kg.

Należy uwzględnić  również  wywóz  ziemi kat. III na odległość 20 km w ilości 16,8m3.

